

刘越高赴衡山县调研疫情防控工作并召开视频调度会,强调——

# 以“时时放心不下”的政治责任感 坚决打赢疫情防控硬仗

朱健主持调度会

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)10月6日上午,市委书记刘越高赴衡山县调研疫情防控工作,并召开全市疫情防控视频调度会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话重要指示批示精神,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,以“时时放心不下”的政治责任感,始终绷紧疫情防控之弦,时刻保持警醒、时刻关注变化、时刻跟进措施,坚决打赢疫情防控硬仗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、市长朱健主持全市疫情防控视频调度会。

刘越高先后前往衡山县公安局流调溯源组织指挥部、某酒店隔离点和衡山县体育馆核酸检测点,调研考察疫情防控工作,询问流调排查、人员隔离、生活保障、健康

监测以及常态化核酸检测工作开展情况。他强调,与新冠病毒赛跑,就是与时间竞速。要抢抓“黄金24小时”关键窗口期,推动防疫人员、医疗力量、物资保障等迅速有序扑向抗疫一线,切实做好快隔、快转、快筛、快检、快查等工作,第一时间“围住、捞干、扑灭”疫情“火星”,真正做到以快制快、以快制胜。

在随后召开的全市疫情防控视频调度会上,刘越高听取当前疫情形势汇报后强调,关口防守必须到位。要守好把牢“三站一场”、高速公路出入口等各类人员衡关口卡口,严格落实测温、验码、查验核酸检测阴性证明、“落地检”和闭环转运等防控措施。已经发生疫情的县(市)区,要强化跨区域流动人员健康监测和活动轨迹主动报备,坚

决防止疫情扩散。风险管控必须到位。对外溢风险高的地区旅居史人员采取集中隔离措施,尤其是货运司乘人员,做到“不漏一车、不漏一人”,严格实施全程闭环管理,妥善处理好运输货物,同时要避免一刀切,尽量降低疫情对经济社会发展的影响。应急处置必须到位。严格执行第九版新冠疫情防控方案,做好各项具体工作,做到全环节精准防控。要根据疫情进展,动态调整防控策略。要保障好静默管控区域群众的生活、就医和困难救助,保障好疫情防控一线工作人员物资需求。常态措施必须到位。要构建疫情防控“应急+日常”机制,提升“平急转换、常态常备”能力。各级疫情防控应急指挥部要保持应急状态,全面落实好属地、部门、单位和个人的“四方责任”,齐心协力筑

牢疫情防控的坚固防线。

朱健表示,全市防控压力仍然较大,任务艰巨,要充分做好打硬仗、打胜仗的思想准备。各县(市)区、工业园区要每日召开疫情防控调度会,日分析、日调度、日落实,协同做好高校、企业的疫情防控工作。发生疫情的县(市)区要以最快速度,落实各项防疫举措,力争以最快速度扑灭疫情。要高效统筹好安全和发展,根据各地疫情情况,按规定实施不同的防控举措,做到精准防控,全力稳经济、保民生。

省疫情防控专家指导组组长、省卫健委副主任陶学永对衡阳疫情防控工作提出指导意见和具体要求。

市领导丁芬通报有关情况。省疾控中心党委书记李孝君,市领导尹培国、陈礼洋参加。

## 尊重基层首创 挖掘基层经验 打好森林防灭火的人民战争

朱健赴常宁市专题督导森林防灭火工作

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)10月5日,市委副书记、市长朱健赴常宁市,专题督导森林防灭火工作。他强调,要全员动员、尽锐出战,坚决打好森林防灭火的人民战争。

来到常宁市大堡乡高竹村,朱健实地检查森林防灭火入户宣传和县、乡干部联

点驻村工作情况,与镇、村干部面对面座谈交流,认真听取基层工作人员关于森林防灭火工作的汇报,以及抓好下一步工作的意见和建议。

在随后召开的督导会上,朱健听取了常宁市关于森林防灭火工作的情况汇报。他指出,要全员动员、尽锐出战,抓好

防、救、控“三结合”,全力打好森林防灭火阻击战。由林业部门牵头,农业农村部门配合,切实做好森林防灭火“防”的责任。应急管理部门要落实好“救”的责任,切实加强乡镇应急救援能力建设,科学制定完善应急预案,补齐更新救援设备,提升应急救援能力,坚决防止救援过程中发生次生灾害。

要严密组织管控到位,每个村要有向导,引导救援队伍及时到场。公安部门要管控好救援灭火现场,禁止人员携带火种进山。同时,要通过行政督导,把责任压实到人到岗,做到依法打击、行政推动和基层治理“三结合”,尤其要在基层治理上下功夫;加强条线督导,县(市)区驻守到乡镇、乡镇到村驻点值守“三到位”。

朱健强调,要尊重基层首创,挖掘基层经验,打好森林防灭火的人民战争。坚持实事求是,积极听取基层意见和建议。当前安全生产领域的主要矛盾就是森林防灭火工作,一定要集中时间、集中力量,疏堵结合,以非常举措应对非常时期,把森林防灭火的形势稳控住,以安全稳定的社会大局迎接党的二十大胜利召开。

市政府秘书长廖义智参加督导。

## 扛牢定点救治医院职责 筑牢疫情防控的坚固防线

朱健到衡阳市第三人民医院南院区调研疫情防控医疗救治工作

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)10月5日下午,市委副书记、市长朱健到衡阳市第三人民医院南院区调研疫情防控医疗救治工作,并看望慰问一线医务人员。

朱健指出,当前疫情防控形势严峻,作为全市新冠肺炎定点救治医院,要进一步提高政治站位,坚决贯彻落实

市委、市政府有关决策部署,严格按照“三零四最”底线工作要求,坚决筑牢疫情防控的坚固防线。

朱健强调,要严阵以待,坚决扛牢新

冠肺炎定点救治医院的责任,面对复杂多变的疫情形势,时刻保持迎战状态,不断优化和细化工作流程,确保救治工作快捷、高效、有序开展;面对患者的个体差异性,要充分通过专家组会诊,做到“一人一方案”精准治疗。要严守底线,高度重视院感防控工作,加强全员院感防控培训,保障各个环节不出纰漏,全力确保“三零”目标。要以人为本,充分关心关爱医务人员与患者,加强对隔离区医务人员与患者的关心爱护,充分做好生活物资保障,细心关切他们的身心健康。

市政府秘书长廖义智参加。

## 及时消除各类风险隐患 确保全市经济持续向好发展

国庆假期全市值班值守工作视频调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)10月7日上午,国庆假期全省政府系统值班值守工作视频会议结束后,我市随即召开国庆假期全市值班值守工作视频调度会,对假期返程疫情防控、安全生产、森林防火、道路交通等工作进行再部署、再细化、再压实。市委副书记、市长朱健出席会议并讲话。

会议传达了国庆假期全省政府系统值班值守工作视频调度会议精神。朱健代表市委书记刘越高,市委、市政府对国庆假期坚守岗位一线,用自己辛苦指数换取广大群众幸福指数的同志们表示衷心感谢

和诚挚慰问。

朱健指出,全市上下要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”原则,全面压实“四保”责任(以政治站位保工作到位、保社会安宁、保经济大盘、保落实高效),落实市委做好“两个统筹”要求,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。当前疫情防控形势严峻复杂,涉疫县(市)区要严格管控,坚持“日研判、日调度”及时碰头会商处置,抓好责任落实,强化跨区域流动人员健康监测和活动轨迹主动报备,坚决防止疫情扩散。当前正

值假期返程高峰,要严把各类人员衡关口卡口,成立临时党支部驻点蹲守,严格落实测温、验码、查验核酸检测阴性证明、“落地检”和闭环转运等防控措施。要切实做好在衡高校和全市中小学生疫情防控工作,加强学校疫情监测综合分析和风险研判,周密安排师生返校,进一步落实落细全员核酸检测要求,加强采样现场的组织引导,避免人群聚集,确保应检尽检、不落一户、不漏一人。要深入做好监狱、养老院等特殊场所的疫情防控,规范做好全市产业园区的疫情防控,统筹疫情防控

和经济社会发展,确保全市经济持续向好发展。要一手抓旅游人员流动,及时切断涉疫旅游线路,一手抓全市旅游场所管理,坚决防止疫情通过文旅行业传播扩散。要继续发扬党员先锋模范作用,对标对表成立疫情防控党员突击队,组织精干力量充实到疫情防控一线。

朱健强调,要继续保持森林防灭火高频高位巡查,应急管理部门要坚持每天会商,动态研判预警,坚决杜绝各类森林火灾事故发生,确保人民群众生命财产安全。要坚持人防技防相结合,强化人员力量配备,用好高空瞭望系统等智能化手段,全方位织密织牢“防火网”,及时消除各类风险隐患。面对国庆假期返程高峰,道路部门要科学分析研判,充分做好预估,制定详细方案,强化返程高峰期的应对和快速处置能力,竭尽全力保平安、保畅通、控事故,打好“组合拳”,赢得主动权,做好国庆返程高峰各项工作。

市领导黄立、朱春光、谢宏、陈礼洋,市政府秘书长廖义智参加。